
Ⅰ．あなたのこの授業に対する取り組みについて

1 この授業にどれくらい出席しましたか？

2 授業時間以外に、この授業に関して毎週平均どのぐらい勉強しましたか？
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3 あなたはこの授業をよく理解するためにどのような努力をしましたか？（最も取り組んだ１つを選択）

Ⅱ．担当教員について

4 授業への熱意が感じられた。
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5 学生に対する接し方は適切であり、質問に対して熱心に答えた。

6 授業の準備がしっかりとされていた。
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7 話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

8 板書・映像・モニターなどは見やすく理解しやすかった。
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9 学生のレベルや理解度をよく把握していた。

10 教科書や参考書、配布資料の使用などは適切だった。
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11 教材を工夫するなど、学生の勉学意欲がわくように努力していた。

12 成績評価の方法や基準が明確に示されていた。
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13 学期全体を通じて授業の進め方が適切であった。

14 授業の回数、授業の開始や終了の時間が守られていた。
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15 私語などを放置せず、適切な処置をとっていた。

16 授業の内容は授業要綱（シラバス）に沿っていた。
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Ⅲ．この授業を受けた成果について

17 授業内容はよく理解できましたか？

18 授業科目に対する興味は増加しましたか？
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19 この授業は有益だと思いますか？

Ⅳ．教育環境（施設・設備）について

20 教室の大きさや設備（PC・映像機器等）の学習環境は適切でしたか？
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